



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 16. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. április 20., péntek

Meghívó

A Magyar Honvédség és Sarkad Város Önkormányzata az I. világháború centenáriuma-hoz kapcsolódóan, a „101-es újrátöltve” rendezvénysorozat keretében, katonai tiszteletadás mellett megkoszorúzza a belvárosi református templom mellett álló sarkadi I. világháborús emlékművet.

A megemlékezésre és az emlékmű megkoszorúzására minden érdeklődőt szeretettel várunk!

„Megvirrad még valaha
Nem lesz mindig éjszaka
a magyaroknak”

Időpont: 2018. április 27. (péntek) 10.00 óra
**Helyszín: I. világháborús emlékmű,
Sarkad, Kossuth utca**

Dr. Mokán István polgármester

Meghívó lakossági fórumra

7. sz. választókerület

Tisztelettel értesítem az 7. sz. választókerület lakóit, hogy **2018. április 23-án (hétfő) 17.00 órakor a Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagytermében** lakossági fórumot tartunk. A fórum témája a 2018. évi választókerületi alapok felhasználása. A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk!

Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester,
a 7. sz. választókerület képviselője

Tavaszi koncert
Litvas Rézfúvós Kvintett

Helyszín:
Sarkad-Belvárosi Református Templom

A koncert után szeretetvendégséggel várjuk kedves vendégeinket!

2018. április 22.
15 óra

A belépés ingyenes!

SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányzata
Európai Unió
Európai Szociális Alap
BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Szakmák éjszakája a Gyulai Szakképzési Centrum Ady-Bay Szakgimnáziumában

Az országos rendezvényhez csatlakozva Sarkadon is...

Az országos rendezvényhez csatlakozva Sarkadon is megrendeztük a Szakmák éjszakáját. Alapvetően az iskola fő profiljába tartozó Postai üzleti ügyintéző és Informatikai rendszerüzemeltető szakma bemutatása volt a célunk. Igyekeztünk hozzájuk kapcsolódó lehetőségeket és más programokat is nyújtani.

Az este Polgár Betti igazgató asszony megnyitójával kezdődött, majd a több napon át tartó (H)ADY-BAY ARANYA verseny díjait adta át dr. Mokán István polgármester és Hadi Imre tanár úr. Ezután ismertem az alkalomra készült kérdőív válaszait, melyben volt tanítványaink osztották meg tapasztalataikat a szakmákkal, iskolával kapcsolatban.

Hagyományainkhoz híven lehetett pénzt számolni és viaszpecsétet készíteni, de új programként okostelefon, laptop, tablet szerelése is volt.

Számos új lehetőséget kínáltak, megjelentek más intézmények és szakmák is:

- A Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya a fiatalok munkába állását segítő információk átadásán kívül, egy TOTO-val is készült. A helyes válaszokat adók közül három boldog tulajdonosai lettek egy-egy ajándékcsomagnak, de voltak apróbb ajándékok is.



- Az Egészségfejlesztési Iroda képviselői szűrővizsgálatokat végeztek és lehetett alapvető elsősegély nyújtási ismeretekhez is jutni.
- Sminkelési tanácsokat is kaphattak az érdeklődők, és volt, aki lazító arcmasszázson vehetett részt.
- Az Allianz Biztosító képviselői beszéltek a biztosítási kötés menetéről és a szak-

ma kínálta karrier-utakról.

- Aki pedig vállalkozó szellemű és kíváncsi volt, az megtudhatta egy grafológiai elemzés során, hogy a kézírása milyen „titkokat” rejt.

- Önértékelési és motivációs kérdőívek kitöltésére és az eredmény pszichológussal történő megbeszélésére is volt lehetőségük az érdeklődőknek.

Az este fontos résztvevői voltak még az ebben a tanévben elsőként indult, esti rendszerű felnőttoktatásban résztvevő informatikus hallgatóink. A fiatalokkal közö-

sen mutatták be, mit tanultak az elmúlt időszakban a hálózatok kiépítéséről és a hálózati eszközök használatáról. Meglátogatta iskolánkat néhány volt tanítvány is, ami külön örömmünkre szolgált.

Támogatóink voltak: dr. Mokán István polgármester, a RAM-DERVIS COMP Kft., az Andi Étterem, az Allianz Biztosító, az Egészségfejlesztési Iroda, a Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya, Zoltáni Andrea. Köszönjük a támogatóinknak a segítséget, felajánlásokat.
Sebestény Mihályné



Tájékoztató adóbevallásról és ügyfélkapu nyitásról

A Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája, (Sarkad, Piac tér 4.) adóbevallással és ügyfélkapu nyitással kapcsolatos tájékoztatót szervez! A NAV képviselői által tartott 15 - 20 perces tájékoztató előadások témái:

- Elektronikus ügyfélkapu használata. Lehetőség lesz ügyfélkapu nyitásra is.
- NAV által küldött adóbevallás tervezettel kapcsolatos teendők.
- ADÓBEVALLÁS TERVEZET ELFOGADÁSA, BEVALLÁS

KÉSZÍTÉSE.

Az érdeklődők hozzák magukkal a munkáltatóktól kapott *jövedelemigazolásaikat*, mert a *bevallás elkészítéséhez*, a tervezetben szereplő összegek ellenőrzéséhez szükségesek.

A tájékoztató időpontja: **2018. április 26. csütörtök, 14.00-16.00 óra.**

Helye: **Sarkad, Piac tér 4.** (Kollégium melletti Körépület) földszinti 1. sz. terem.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a NAV által készített tervezetekben előfordul helytelen adat, amelynek javítására lehetőség lesz. A bevallási idő letelte után automatikusan elfogadottá válik a tervezet, az abban keletkezett eltérésekkel csak később szembesül az adózó és már csak önellenőrzés beadásával javíthatja.
Várunk minden érdeklődőt!

Határtalan barangolás a sarkadi Adysokkal

Iskolánk – a Sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium – diákjai egy sikeres „Határtalanul” pályázatnak köszönhetően jutottak el a Felvidékre. A sikeres pályázatnak feltétele volt, egy határon túli gimnáziummal való együttműködés. A mi iskolánk a zselizsi (Szlovákia) Comenius Gimnáziummal lépett partnerségi kapcsolatba. Ennek köszönhetően iskolánkból negyven diák tölthetett öt napot Zselizen.

A kirándulás során felfedeztük Zseliz nevezetességeit, megtudtuk, hogy itt alkotott Schubert, itt készítették először a híres Sacher-tortát is. Megismerhettük a környék népi hagyományait, régi tájézeit, Árpád-kori templomait.



A gyönyörű téli időben kirándultunk Dévény várához, Pozsonyba, Kőrmöcbányára, Lévára, Selmechányára, ahol vendéglátó iskolánkkal közösen megkoszorúztuk Petőfi Sándor emléktábláját. Megismerkedhettünk a helyi kurtaszoknyás viselettel

és a vállalkozóbbak beszálhattak egy kis néptánc tanulásba is.

Hazafele megálltunk még Oroszkán, ahol egy II. világháborús hadtörténelmi park található, ahol sok harci járművet, egyenruhát, fegyvert láthattunk.

Néhány nap múlva, a következő héten, mi láttuk vendégül a zselizi diákokat. Közös felfedeztük Sarkadot, megkoszorúztuk a Trianon emlékművet, kirándultunk a Szarvasi arborétumba és a Mini-Magyarország makettvárosát is megtekintettük. Másnap Szabadkígyósrá, Ujkígyósrá és Gyulai Vár-füldőbe látogattunk.

A projektünk tényleg a „határtalanság” jegyében zajlott, mert túl lépve Magyarország határait, Romániába, Nagyszalontára (Arany János emlékhelyek), és Nagyváradra (Vár, Ady-emlékház, Kanonok-sor) is ellátogattunk.

Végül vasárnap a zselizi csapat, ha fáradtan is, de élményekkel gazdagon tért haza.



Környezetvédelmi délután

A szép tavaszi idő, a zöldellő természet feledtetni velünk a tél szürkeségét. Télen kevésbé látjuk meg a környezetünkben, az utcán heverő hulladékot. Most azonban nagyobb a kontraszt, és egyre inkább irritáló az eldobált szemét a közterületeinken is.

Az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium kollégiumában is felfigyeltünk erre, és néhány önként jelentkező fiúval a kollégium udvarán és a külső részeken is feltakarítottuk a téli, és legyünk őszinték: az embertársaink által ottha-



gyott, szétdobált hulladékot. A Gyepes-csatorna átfolyik a gimnázium területén, és abban is PET-palackok, nylon zacskók, üdítős dobozok stb. úszkáltak. A fiúk elhatározták, hogy merítőhálóval vetnek véget ennek az állapotnak. Három zsák kihalászott oda nem illő dolog gyűlt össze. A másik két fiú a kollégium külső részének „természet takarította be”, illetve akarom mondani, takarította össze. Jó volt látni ezt a 4 diákot, (Domján Tamás, Gonda Lajos, Nagy József és Tokai Sámuel) akik ugyan nem voltak sokan, de annál hasznosabb tevékenységet végeztek. Köszönet jár érte!

Balogh Endre
kollégiumi nevelőtanár

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. április hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. április

23 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
24 kedd	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
25 szerda	Dr. Papp Áttila	Béke sétány 5.	66/375-820
26 csüt.	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
27 péntek	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
30 hétfő	Munkaszüneti nap		

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Ingyenes foglalkozássorozat indul „Digitálizáció az aktív idősekért” program keretében Sarkadon

Ingyenes foglalkozássorozat indul „Digitálizáció az aktív idősekért” program keretében Sarkadon a 65. életévüket betöltött személyek számára.

A program célja a mindennapokat segítő informatikai tudás átadása.

Egy-egy csoport hat héten keresztül heti 2 alkalommal sajátíthatja el az informatikai ismereteket.

D digitális jólét program hálózata

Helyszín: Városi Könyvtár (Vasút u. 1.)

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás a könyvtárban személyesen, vagy T:06/66/375-380

E-mail: csilla@sarkadi-konyvtar.hu

Hallotta?

Rövid híreink

Köszönjük

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületének Sarkadi csoportja ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítették az egyesület munkáját. Egyesületünk ebben az évben is kéri, hogy támogassák munkánkat, hogy segíthessük sorstársainkat. Adószámunk: 19741176-1-04.

Köszönettel:
Képiróné Széplaki Judit csoportvezető helyettes

Anyák napi ünnepség

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2018. április 28-án (szombat) 11:00 órai kezdettel rendezi tavaszi anyák napi ünnepségét. Az ünnepség helye: Bartók Béla Művelődési

Központ, Vár u. 2/b. Ebéd menü: májgombóclevés, sajttal, almával töltött csirkemell, alföldi sertésragu, vegyesköret, savanyúság, sütemény, kávé. Az ebéd ára 2.000 Ft/fő. Az egyesületi tagoknak 1.750 Ft/fő.

Jelentkezni lehet minden hétfőn 14:00 - 16:00-ig, vagy a 06-70-334-3393-as telefonszámon. Mindenkit szeretettel várunk!

Kérjük, akik még nem rendezték tagdíjbefizetésüket tegyék meg fogadóóráinkon, a Vasút u. 11. alatt. Tisztelettel:
Doba Mihályné szervezetvezető

Meghívó

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S. u. 17.) szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait 2018. április 25-én, szerdán délután 13.00 órakor Rómi Vándorkupa Versenyre.

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje
Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

ÓVODAI BEÍRATÁS

Értesítem Sarkad Város lakosságát, hogy a 2018/2019-es nevelési évre a gyermekek beíratása:

2018. május 14 – május 16-ig tart.

Az óvodáskorú gyermekeket a szülőknek az **Epreskert Utcai Óvodában**

(Sarkad, Epreskert u. 2.) áll módjában beírni.

A beíratkozáshoz kérjük hozzájuk magukkal a gyermek: – születési anyakönyvi kivonatát, lakcímbeljelölő kártyáját, TAJ kártyáját, – továbbá a beíratkozáskor be kell mutatni a szülő személyi igazolványát és lakcímet igazoló hatósági igazolványát,

– amennyiben gyermeke rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, a Polgármesteri Hivataltól kapott érvényes gyermekvédelmi támogatás határozat másolatát,

– amennyiben gyermeke tartósan beteg, a betegséget igazoló szakorvosi vélemény másolatát, sajátos nevelési igényű gyermek esetében: szakértői véleményét,

– ha három, vagy több gyermek van a családban ennek igazolását, bármilyen írásos formában elfogadjuk (postai feladóvevény, ill. bankszámla kivonat másolat stb.).

Azok a gyermekek, akik 2018. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket óvodakötelessé válnak, 2018. szeptember 1-től. Felhívom az érintett szülők figyelmét, hogy ezeknek a gyermekeknek a beíratása kötelező. Az a szülő, aki gyermekét a kelendő időben az óvodába nem írta be szabálysértést követ el, mely pénzbírság kiszabását is vonhatja maga után.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától **legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.** A jegyző a szülő kérelmére és az

óvodavezető, valamint a védendő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Azon gyermekek esetében, akik **2018. augusztus 31. után töltik be 3. életévüket**, a szülők az óvodai felvételi kérelmüket jelezzék az intézményben, és óvodai felvételi újról a jogszabályban megfogalmazott előírásoknak megfelelően az óvodai férőhelyek függvényében dönt az óvoda vezetője.

Amennyiben a gyermek az **óvodakötelettségét külföldön teljesíti**, a szülő köteles arról a beíratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Az intézmény valamennyi tagóvodájában ellátja a többi gyerekkel közösen nevelhető sajátos nevelési igényű gyermeket, valamint az óvodák szülői igényekhez igazodva ellátják magyar nyelven folyó roma/cigány kulturális nevelést is.

Az óvodai felvételi körzethatárok megtekinthetők valamennyi óvoda hirdetőtábláján.

A gyermekek felvételéről legkésőbb a beíratkozás utolsó határnapját követő huszonegyedik munkanapon belül hoz döntést az intézmény vezetője. A felvételi kérelem elutasítása esetén az értesítés kézhezvételét követő 15 napon határidőn belül a szülők Sarkad Város Jegyzőjének címzett, de az érintett intézménynek (óvodának) átadott érdeksérelemre hivatkozó kérelmet nyújthatnak be.

Dr. Pintér Magdolna
jegyző

A Sarkad TV műsora

2018-04-12 csütörtök

SARKAD TV

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Tavaszi Koncert – Lituus Rézfúfós Kvintett
20:20 Creative Shef – főző magazin
20:45 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
20:35 Híradó – Friss közéleti hírek
20:50 Képzőművészet

Ismétlés 2018-04-13 péntek 10.00 órától

Nótaest Sarkadon

Időpont: 2018.
május 12.
szombat 18:00



Száll az ének, szól a muzsika!

Fellépnek a Gyulai Nótaklub énekesei. Bondár Sándor, Árva Lajos, Cséffán László, Balogh István, Szatmáriné Rozika, Vitéz Kenéz Lajos és Nagyszalontáról Dénes Erzsébet és Dénes József, Nacsáné Marika.

Műsorvezető: Csilla

Sztárvendég: Fekete Zoltán

Risér a dobozi Sztojka Zenekar

Helyszín: Közéleti Intézmény

Belépőjegy ára: 2.500 Ft vacsorával együtt

Várjuk a magyarázó kedvelő közönséget!

Sarkadi Családi Majális

SARKAD, ÁPRILIS 30.- MÁJUS 1. (PROGRAMTERVEZET)

2018. április 30. - Fáklyás felvonulás

20.30 Fáklyás felvonulás a MÁV fúvósok vezetésével az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium udvarától a Vásártérig (gyülekező 20.00 órától, fáklya kapható 500 Ft/db áron!)

21.00 A rendezvényt megnyitja dr. Mokán István polgármester, majd éjfélig utcából a Grund Zenekarral Éjféltől disco dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

SARKADI CSALÁDI MAJÁLIS

KACZOR FERI

FENYŐ MIKLÓS

ÉDEN-TAVAK - 2018. MÁJUS 1.

05.00-tól „Majálisi” Páros Baráti Horgász Csapatverseny a Sarkadi Birkás Horgászegyesület szervezésében

Vásártéri Nagyszínpad - 2018. május 1.

13.00 Jó ebédhez szól a nóta Egri Gyulával és Szegedi Attilával
14.00 Favorit Zenekar
15.30 Garage Beat Band
17.00 A színpadon Kaczor Feri
17.45 Trial extrém kerékpáros bemutató az Anti úton
18.00 Antovszki Tamás és zenekara
19.00 Motoros bemutató Erdős Csaba kaszkadőrrel

20.30 Fenyő Miklós nagykoncert

22.15 Tűzijáték az Éden-tó fölött

Lesz még vidámpark dodgemma és sok más játékkal, kirakodóvásár, gyermekszarok és sok más érdekesség...



NEMZETI VÁGTA
Kincsem+ tutti

SARKADI VÁGTA

A NEMZETI VÁGTA SARKADI ELŐFUTAMA

SARKAD, ANTI ÚTI SPORTPÁLYA » 2018. MÁJUS 1.

07.00: NEVEZÉS, REGGELI, KÖZBEN PÁLYABEMUTATÓ
08.40: ÜNNEPÉLYES BEVONULÁS A HUSZÁROK VEZETÉSÉVEL
09.10: PÓNI FOGATOK AKADÁLYHAJTÁSA
09.30: KETTES FOGATOK DÉLELŐTTI AKADÁLYHAJTÁSA, KÖZBEN
10.40: KOCSITOLÓ VERSENY DÉLELŐTTI SELEJTEZŐI
11.00: A SARKADI VÁGTA A NEMZETI VÁGTA ELŐFUTAMÁNAK SELEJTEZŐI, UTÁNA KETTES FOGATOK DÉLELŐTTI AKADÁLYHAJTÁSÁNAK BEFEJEZÉSE

DÉLUTÁNI PROGRAM:

12.00: CSIKÓSOK BEMUTATÓJA, KÖZBEN EBÉD
12.30: PÓNI FOGATOK DÉLUTÁNI AKADÁLYHAJTÁSA
13.00: KETTES FOGATOK DÉLUTÁNI AKADÁLYHAJTÁSA
15.40: KOCSITOLÓ VERSENY DÖNTŐJE
16.00: SARKADI VÁGTA A NEMZETI VÁGTA ELŐFUTAMÁNAK DÖNTŐJE
17.00: ÜNNEPÉLYES EREDMÉNYHÍRDETÉS, A HUSZÁROK VEZETÉSÉVEL
18.00: TOMBOLAHÚZÁS, FŐDÍJ: MEGLEPETÉS!

NYEREGBE VIDÉK! NYEREGBE MAGYARORSZÁG!
www.vagta.hu • www.sarkad.hu

„Majálisi” páros baráti horgász csapatverseny az Éden-tavakon

IDŐPONT: 2018. MÁJUS 01. (Kedd)
HELYSZÍN: SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK I.

VERSENY MENETE:

- 5:20 órakor gyülekező az Éden Horgászboltnál
Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kiosorolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés

- 6:45 órakor kiosorolt hely bevetésének megkezdése

- 7:00 órakor verseny kezdete dudaszóra

Verseny alatt folyamatos mérlegelés

- 12 órakor verseny vége, mérlegelés

- Kb. 12:30 Eredményhirdetés, díjak átadása

VERSENY SZABÁLYAI: A versenyre 2 fős csapatok, párok nevezhetnek, személyenként 1-1 bottal, botonként 1-1 horoggal úszós vagy fenékezős készüléggel horgászhatnak. Dobóelőke használata esetén kötelező a szakáll nélküli horog használata.

A csapatoknak nevezéskor csapatnevet kell megadniuk!

A csapatok egymás mellett foglalhatnak helyet! A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba! A kifogott halak élve tartása kötelező, a halat minimum 1,5 méteres karikás haltartó szakban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. A verseny alatt halat megtartani és



szemetelni tilos, kötelező az Édenkert-tavak általános horgászrendjének a betartása! A nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelenti! A verseny során csak a kihelyezett dőlőbolyák vonaláig engedélyezett a horgászat.

A VERSENY SZÁMÁRA MINDEN KIFOGOTT HALNÁL KÖTELEZŐ A VASTAG PÁRNÁZOTT PONTYMATRAC HASZNÁLATA! (Akinél nincs az 300Ft-ért bérelhet az Éden Horgászboltnál)

Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek személyenként: 2 kg etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2 liter élő csali.

A verseny során tűző-, etetőszúnyog, jégbomba, és bozót használata nem engedélyezett!

NEVEZÉSI FELTÉTELEK:

Bárki nevezhet a versenyre, aki érvényes 2018. évi Állami horgászjeggyel rendelkezik!

NEVEZÉSI DÍJ: 3.000 Ft/fő, (nevezéskor kell kifizetni) mely tartalmazza a versenyen való részvétel díját.

JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2018. április 30-ig az ÉDEN HORGASZBOLTBAN (Éden Tó I.-nél) Maximum 20 csapat nevezését tudjuk elfogadni! Tel: 06-30/405-3550

DÍJAZÁS: Vásárlási utalványok, oklevél. Első három helyezett csapat + legnagyobb hal díjazás

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja!
Kellemes időtöltést és eredményes horgászatot kívánunk, görbüljön a bot!

(Részletesen a következő lapszámunkban)

Sarkadi Birkás Horgász Egyesület vezetősége

A Sarkadi Közétkeztetési Intézmény május 1-ei ételkínálata:

1. Sültkolbász, mustár, kenyér 800 Ft
2. Sertéscsülök Pékné módra, kenyér, csemegeuborka 1.500 Ft
3. Marhapörkölt, sósburgonya, kenyér, csemegeuborka 1.500 Ft
4. Szezámmagos csirkemell Pékné burgonya, kenyér, cs. uborka 1.300 Ft

Az ételek május 1-én, 11.30 órától vásárolhatóak meg az Anti úti sportpályán levő sátorban. Az ételek mellé sör, üdítő és ásványvíz is vásárolható!

Szállásfoglalás az Erzsébet program nyerteseinek május 31-ig!

Az Erzsébet-program nyugdíjasoknak szóló pályázat nyerteseinek – amennyiben az idén szeretnék felhasználni a nyertességüket – május 31-ig szállást kell foglalni. A szállásfoglalás kizárólag elektronikusan a www.erzsebetprogram.hu honlapon lehet, ahol a szálláshelyekről minden információ megtalálható.

Igy foglalhat szállást:

– elektronikusan, a www.erzsebetprogram.hu honlapon az Erzsébet-program menüpont Belépés, szállásfoglalás al-

menüpontjából továbbá e-mail címével és jelszavával, a Pályázati ügyintézés menüpontban

– telefonon, a 06 1 371 3242 ügyfélszolgálati számon, munkanapokon 8:00-16:00 óra között. (Ügyintézéshez minden esetben készítse elő 11-jegyű pályázati azonosítószámát)

Amennyiben további segítségre lenne szüksége, a könyvtár nyitvatartási idejében várjuk, segítünk.

A könyvtár dolgozó

A SARKADI KORMÁNYABLAK

ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő:	07.00 – 17.00
Kedd:	08.00 – 12.00
Szerda:	08.00 – 12.00
Csütörtök:	08.00 – 18.00
Péntek:	08.00 – 12.00

ZÖLDSÉG GYÜMÖLCS
VEGYESBOLT
SÉTÁNYI CSEMEGE

Megnyílt!

a Béke Sétányi faház zöldség - gyümölcs üzlete

Nyitva tartás:
Hétfő – Péntek 7:00-17:00-ig
Szombat: 7:00 – 15:00-ig
Vasárnap: 7:00-11:00-ig

Minden kedves vevőt szeretettel várunk minden napi friss áruval.

Síremlékkészítés

Gránit síremlék készítése helybeli vállalkozótól!

Reális áron sírkövi tisztítás
mar 5000 Ft-tól

Borbély Sándor
Sarkad, Orgona u. 1. Tel: 06/20/950-7878

Köszönetnyilvánítás

„Te, aki annyi szeretetet adtál, te, aki mindig mellettünk álltál, Te, aki sosem kértél, csak adtál, örökre elmentél, szereteted szívünkben örökké él.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Gál Antalné
(szül. Fazekas Zsuzsanna, volt Nárcisz u. 26. sz. alatti lakos)
– élt 82 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

workforce

**ÁLLÁST KERES?
VÁLTANI SZERETNE?
A WORK FORCE SEGÍTI!**

Dolgozzon Ön is Délkelet-Magyarország legnagyobb gépgyártó és autóiipari társaságánál

GÉPKEZELŐ VAGY VÉGELLENŐR
pozícióban Békéscsabán!

Versenyképes jövedelem, cafeteria, bónuszok,
céges buszjárat, stabil munkahely!

Ne hagyja ki a lehetőséget!
JELENTKEZZEN MOST!

Bővebb információ:
tirpak.rita@work-force.hu
+ 36 20 934 4016

Önállóan dolgozni tudó lakost felvesszünk. Orabér bruttó 1250 Ft.

Fényképes önéletrajzot a hwmweber@t-email.hu címre vagy személyesen HW-Metal Duó Kft. Sarkad Ipari Park 1 címre kérjük leadni.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Április 20. Péntek
Tivadar, Odett

Április 21. Szombat
Konrád

Április 22. Vasárnap
Csilla, Noémi

Április 23. Hétfő
Béla

Április 24. Kedd
György, Debóra

Április 25. Szerda
Márk, Márkó, Márkus

Április 26. Csütörtök
Ervin

Április 27. Péntek
Zita, Mariann

Érettségizett, képzésre nyitott, 40 év alatti hölgyet felvesszünk, irodai munkára. Bérézés bruttó 170.000 Ft.

Fényképes önéletrajzot a hwmweber@t-email.hu címre vagy személyesen HW-Metal Duó Kft. Sarkad Ipari Park 1 címre kérjük leadni.

Megemlékezés

„Ha egy könnyesepp gördül végig az arcunkon, az azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon. Bennünk él egy arc, s egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha, senki el nem vehet.”

Marcsov Imre
(volt Sirály u. 4. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján fájó szívvel emlékezünk rá **szerető felesége, lánya és annak férje, fia és annak felesége és családja, unokái**

MUNKÁT KÍNÁL

Fóliába jártas női és férfi munkaerőt keresek. 70/424-1961

EGYÉB

300 db nagyméretű bontott téglát eladó. T:06/20/531-9767

INGATLAN

Felújított földszini lakás eladó. T:06/20/502-7108

ÁLLAT

Báránypok eladók Szegfű u. 30. T:06/30/851-6001

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A. Tel:06/30/269-0012

Kútfúrás! Minden anyag hozzáadása többféle csőmérettel, garanciával, rozsdamentes szeleppel, homok mentesen. Gyebrovicsi Károly 06/30/416-5909

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

Síremlékkészítés Sárosi József Balassi u. 31/A T:06702899791

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

sport sport

Sarkadi Kinizsi LE mérkőzései

Kedves Szurkolók!

A Sarkadi Kinizsi LE mérkőzései az alsóházi fordulóban a következők:
– 2018. április 22. 17.00 óra, Sarkadi Kinizsi - Atletico Békéscsaba
– 2018. április 28. 17.00 óra, Sarkadi Kinizsi - Békési FC
– 2018. május 05. 17.00 óra, Bucsa - Sarkadi Kinizsi

– 2018. június 09. 17.00 óra, Sarkadi Kinizsi - Bucsa

Az éremeső 2018-ban is folytatódik egy bronz éremmel

A múlt hétfőn, 2018. április 14-én szombaton rendezték meg Békéscsabán az idei év első ifjúsági úszóversenyét a „NYUSZI KUPÁT”, ahová már a megyén kívüli klubok is delegáltak fiatalokat.

A sarkadi színeket Bondár Balázs első osztályos tanuló képviselte a Gyulai Várúrdó Kft. versenyzőjeként. Balázs gyors, mell és hátúszásban is nekivágott az 50 méteres távnak, ahol 9., 10. és 12. helyezéseket ért. Végül következett a vegyes váltó, ahol csapatát a harmadik helyre hozta fel, amiért edzője külön dicséretben is részesítette. Így csapata a dobogó bronzérmes helyén várhatta az eredményhirdetést.



Tervezetből bevallás

Az sja-bevallási tervezet már több mint egy hónapja elérhető a webes felületen, és a papíralapú postázás is folyamatos. A tervezetet érdemes átnézni, és szükség esetén módosítani, majd véglegesíteni. A jövő nem hagyott tervezet – a mezőgazdasági őstermelők és az áfa fizetésére kötelezettek kivételével – május 22-e után automatikusan bevallássá válik. Az őstermelőknek és az áfa fizetésére kötelezetteknek ugyanis mindenképpen ki kell egészíteniük a tervezetet a tevékenységükből származó adatokkal.

Ha a tervezetben visszaigényelhető adó szerepel, akkor a visszautaláshoz meg kell adni a bankszámlaszámot vagy a postai címet, attól függően, hogy miként szeretné visszakapni az adózó az év közben többletként befizetett adót. Ha valaki tavaly több önkéntes pénztárnak is fizetett, a bevallásban rendelkezni kell, hogy melyik pénztárhoz kéri a visszautalást. Ha a bevallásban szerepel



fizetendő személyi jövedelemadó vagy egészségügyi hozzájárulás, és ezek összege nem több mint 200 ezer forint, akkor idén is kérhető pótlékmentes részletfizetés, amit a bevallásban kell jelölni. Az első részlet fizetésének határideje 2018. május 22.

A NAV webes sja-kitöltő programját használók a fizetést megtehetik a kitöltő felületen is. A többi adózó az átutalás mellett a kijelölt ügyfélszolgálatokon bankkártyával és csekken is befizetheti az adóját.

Az sja 1 százalékról mindenki nyilatkozhat akár a webes felületen, akár papíralapon, melyet postán is beküldhet a NAV-hoz. Ha a felajánl az 1 százalékról rendelkező nyilatkozatot a NAV ügyfélszolgálatán szeretné benyújtani, akkor azt csak személyesen vagy meghatalmazottján keresztül teheti meg.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képiújságának hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374